

Evelyn認與Mr.鼓手Tom分手 佘詩曼怕曬黑 避穿三點式

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由葉念琛執導的電影《人約離婚後》上映6日，票房累積已邁向三百萬，電影公司前晚特別舉行慰勞宴，答謝一班台前幕後的工作人員，導演及出品人王晶，演員余詩曼、羅仲謙、莊思敏、蔡穎恩 (Evelyn) 等都有出席，眾人在席間更開香檳及刺破氣球，預祝電影票房愈來愈好。



余詩曼說羅仲謙有42吋胸肌，就不怕展示身材。

避穿三點式



余詩曼從未想過拍寫真。



Evelyn不回應Tom和何思諺的緋聞，指是別人私事。



《人約離婚後》前晚舉行慰勞宴，葉念琛(左三)、余詩曼、羅仲謙、蔡穎恩(Evelyn)等開香檳慶祝。

羅仲謙表示對票房數字非常滿意，並提議如票房過千萬，他會與戲中女演員舉行船河慶功。不過阿余對穿三點式似是有保留。她指羅仲謙有42吋胸肌，當然不怕展示，雖然她對自己身材、22吋纖腰都有信心，就怕太陽猛烈會被曬黑，又說真的成事，前來採訪的記者都要穿三點式才可以。

從未想過拍寫真

阿余指自己已經十年八年未曾以泳衣示人，問到可會為工作泳衣上陣？她認為錢不是最重要，最重要是看有沒有需要。近日多位藝人及模特推出寫真，但阿余笑言從未想過拍寫真，她說：「我沒有這麼大膽，現在有很多青春少女，她們又年青貌美。(趁青春留倩影?)我13年前選港姐時影的相，已足夠留倩影了。」

另外，樂隊Mr.的鼓手Tom (杜志垣) 早前承認與Evelyn分手四個月，最近更有傳他與「陽光妹」何思諺撻着。Evelyn前晚同樣

直說已經分手，她說：「我們分手幾個月，大家因了解而分開，我們一直是好朋友，希望把注意力放回工作上，感情是私人私事，不必向其他人交待。」對於Tom和何思諺的緋聞，Evelyn表示這是別人的私事，不方便回應，又說與Tom已經分手，他與任何人在一起都與她無關。問她是否暫時不再拍拖？她表示未遇到好對象。至於條件方面，她笑說：「要有才華，和我嗜好一樣，最重要是大家夾，對我好都是其次。」

否認撻着台灣型男

雖然Evelyn強調未有對象，但就有傳她與本地插畫家小克出雙入對，又與台灣型男撻着。Evelyn再次重申沒有男友，笑言再這樣多緋聞，就真的沒有人追她。她指小克很照顧她，已視對方為哥哥，而且他已經結婚了。至於台灣型男則是公司新簽的台灣模特兒，她只是帶對方出去吃街頭小吃而已，加上新人年紀比她小，沒有發展可能。

趁郭富城熟睡 劉若英試探城城身體

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 由陳國輝執導，劉若英、桂綸鎧、Angelababy主演的《全球熱戀》，昨日在北京舉行首次發佈會。戲中主角劉若英、桂綸鎧與Angelababy首次戲下團聚，各人表現開心，頻頻互動開玩笑。三人談拍攝時的難忘事，劉若英回憶在太空艙拍攝的情況時，仍心有餘悸說：「我人生拍戲以來第一次有了想要哭的感覺。連吊二十天威地，我幾乎眼冒金星，眼裡除了郭富城，誰都看不見。」而桂綸鎧則分享了在悉尼拍攝的種種趣事，並指出在悉尼拍攝是她拍戲以來最舒服的。

盛讚郭富城很體貼

此外，三人更大方評論和自己出演情侶檔的男主角，劉若英率先讚美郭富城戲中表現「很棒」，桂綸鎧和Baby都盛讚搭檔陳奕迅和井柏然也「很棒」。談及對手戲最深刻的感受，劉若英表示：「郭富城很體貼，也很活潑，身體語言非常好。」劉若英分享了自己



導演陳國輝偕劉若英、桂綸鎧、Angelababy出席北京《全球熱戀》發佈會。

心目中最性感的一幕就是她趁郭富城睡覺的時候，把他的睡衣解開，探討一下他身體的狀況，引來全場掌聲響聲不斷，劉若英更打趣地說：「你們看到這一段肯定會羨慕我的，我覺得那比接吻更刺激。」

至於桂綸鎧被問到心目中最喜歡的一句台詞時，她表示：「我是在看心理醫生時，做心理練習要說的一句話。」然後她故意停頓片刻大聲叫：「I love you」，也讓現場笑聲一片。至於Angelababy就和井柏然合演情侶檔，



Angelababy指拍攝時入戲深，停機後，還不停流淚。

Angelababy透露：「在戲中我因為明星的身份，不可以對井柏然說破，所以錄了首歌，將心思全放在歌裡，他聽着歌聽不到的表白。這段我入戲很深，導演喊Cut後還哭了很久。」

為求入戲 敖犬被江若琳打到爆血管



敖犬在戲中被江若琳打到爆血管。

香港文匯報訊 (記者 凡文) 由錢國偉監製，方力申、敖犬、江若琳 (Elanne)、楊梓瑤等主演的愛情喜劇《戀愛夏戀戀戀》，特別飛到海南島進行外景拍攝。戲中飾演一對鬥氣冤家的敖犬及江若琳，分別飾演騎宅男及「男人婆」，戲中每次碰頭必然吵吵收場。戲中敖犬暗戀由楊梓瑤飾演的Model界新星Carol，經常借故親近，Carol的近身助手Elanne誓要將他「趕盡殺絕」。敖犬有一次被Elanne發現又向Carol大獻殷勤，所以Elanne拿起太陽傘直衝上前狂打敖犬，並大力狂搥敖犬手臂洩憤。

敖犬首次以廣東話上陣演出，由於這是他主演的第一部港產片，所以特別用力演出。敖犬為求入戲，事前苦苦請求江若琳「嗶真」，用盡全力搥他手臂，心軟的江若琳不敵敖犬的「哀求」，答應全力配合。這場戲最後拍了十多次，敖犬的手臂被Elanne搥得連微絲血管都爆了，嚇得Elanne連忙向敖犬道歉。

獲千萬珠寶贊助 莫文蔚婚前個唱閃爆



莫文蔚在婚前個人演唱會上表演。

香港文匯報訊 (實習記者 陳湘靜) 莫文蔚 (Karen) (見圖) 於8月在台北小巨蛋舉行她結婚前的最後一次個人演唱會，這也是《回蔚莫文蔚巡迴演唱會》的終點站。Karen表示台灣對她來說很特別，她在這裡唱歌廣受歡迎，也在金曲獎上兩次奪得最佳女歌手的殊榮。她說演唱會當晚一定要讓大家一見難忘，對她來說意義重大。Karen花了很多心思在此次演唱會上，不但更

改節目內容，額外增添多首歌曲，也不惜重本訂造幾套全新的服飾，更獲得珠寶商贊助一條由兩千兩多顆三角形的鑽石拼湊而成的項鍊，價值港幣一千一百萬，相當名貴。

上星期與樂隊在北京進行採排時，Karen坦言已有依依不捨的感覺，不容易哭的她也掉下眼淚。畢竟和台前幕後的工作人員合作已將近兩年，大家都培養了深厚的感情和默契。除準備演唱會外，Karen的婚禮也在如火如荼的籌備當中，她透露有很多瑣碎事情都需要自己處理，就連餐桌上的功能表也要花心思，希望能籌備一個讓他們夫妻倆和所有來賓都難忘的婚禮。而Karen亦打算在年底前於香港和親朋好友一起慶祝，但婚禮形式和地點暫時也在策劃中。

中山粉絲為G.E.M.慶生辰



香港文匯報訊 (實習記者 陳湘靜) G.E.M.早前第一次到廣東中山舉行歌迷見面會，吸引超過300人到場，場面十分熱鬧。期間G.E.M.還獻唱了《我的秘密》和《寂寞星球的玫瑰》兩首歌曲。而主辦方得知8月16日是G.E.M.的20歲生日，所以特意安排5位同是8月份生日的歌迷為G.E.M.送上一個雪糕蛋糕，讓G.E.M.驚喜不已。因為當日天氣過於炎熱，活動又於室外舉行，G.E.M.與歌迷一起吹完蠟燭，切完蛋糕後，立即跑到一旁吃雪糕消暑。最後，G.E.M.為300多名熱情的歌迷簽名，連現場工作人員和保安都要求合照，場面一度出現混亂。

俄羅斯芭蕾舞團 新疆上演《天鵝湖》

香港文匯報訊 (記者 賀臻 烏魯木齊報道) 第二屆中國新疆國際民族舞蹈節期間，俄羅斯莫斯科國立「俄羅斯芭蕾舞」劇院為新疆民眾獻上世界一流水準的芭蕾舞劇《天鵝湖》，民眾觀賞熱情高漲，劇場不時響起熱烈的掌聲。《天鵝湖》是芭蕾舞的經典，其《天鵝湖》音樂由柴可夫斯基在1876年寫成，如泣如訴、哀怨委婉的管樂鳴咽，表達奧傑塔公主純潔的內心世界，華麗明朗、熱情奔放的舞曲表現齊格費里德王子的陽光和活力。據悉，此次為新疆民眾帶來精彩表演的劇團是俄羅斯莫斯科國立「俄羅斯芭蕾舞」劇院，也是俄羅斯最著名的芭蕾舞劇院之一，足跡踏遍40多個國家和地區。由其排演的《天鵝湖》曾在世界各地巡迴，被公認為「全世界最好的版本」，他們出色的表演讓觀眾零距離感受了芭蕾舞的魅力。

宋祖英將於海心沙開個唱

香港文匯報訊 (記者 顧一丹 廣州報道) 將於10月廣州著名地標海心沙開唱的宋祖英日前到廣州出席《魅力中國巡迴演唱會》廣州站啟動儀式。此次宋祖英廣州演唱會將採用鳥巢、世博和小巨蛋演唱會的班底製作團隊。對於海心沙演唱會的音響效果，宋祖英表示在鳥巢演唱會時，負責音響的團隊早克服了鳥巢的迴響，使音響效果達到完美，相比鳥巢的高難度，所以她相信海心沙個唱的音響效果不會有任何問題。廣州演唱會上，宋祖英將現場《好日子》、《辣妹子》等的代表作，還將帶來《小河淌水》等家喻戶曉的中國民歌。此外，廣州演唱會也將特別加入體現廣東音樂的部分。



烈日高溫下拍廣告 劉亦菲毫無怨言

香港文匯報訊 (記者 凡文) 劉亦菲(見圖)早前秘密來港，於烈日下拍攝BB霜電視廣告。攝製隊特意挑選了位於數碼港之海濱公園拍攝，當天的室外溫度高達攝氏33度，而拍攝更於正午時分進行，為配